# 市区考生昨起网报普通高中志愿

普通批次可报3个学校志愿报考省提前批次有要求

口记者 傅纪元

本报讯 市教育局昨天公布我市中招志 愿填报办法及照顾对象资格申报说明,市直 考区及石龙区考生可于5月31日至6月10 日登录河南省普通高中综合信息管理系统, 点击"河南省高中阶段教育招生信息服务平 台"进入"志愿填报"栏目,按要求输入信息 即可进入照顾对象申报和志愿填报窗口。 学生在规定截止时间前可以对填报项目进 行修改。其他县(市)考区可于本时间段内 自行确定志愿填报时间。

### 普通高中志愿分5大批次 报考省提前批次有要求

按照设置,市区及石龙考区普通高中志 愿填报分省提前批、市提前批、普通第一批 次、普通第二批次、征集批次共5个大批 次。其中征集批次是否征集、何时征集视录 取情况而定,具体事宜另行通知。

省提前批细化为3个批次:省提前批第 批次,主要涵盖空军航空实验班、海军航空 实验班志愿,限通过体格定选考生填报;省提 前批第二批次,主要涵盖省级宏志班、省级国 际班、省级实验班、校园足球实验班等志愿; 省提前批第三批次,主要涵盖经省教育厅批 准面向全省提前招生的民办学校,因本批次 招生计划为跨省辖市计划,所以系统要求考 生仅能填报非我市民办学校。如想报考我市 民办学校,可填报面向本市提前批二志愿或 普通批次志愿。

根据规定,省提前批各批次志愿仅可选 报一个志愿学校。报考省级宏志班的考生需 进行资格审查后,方可网上选报省级宏志班 志愿。其他省提前批均为填报即生效。省级 提前批学校的招生政策、录取时间及收费标 准请考生提前咨询招生学校,以免错误填报 后造成高中学籍遗留问题。

#### 市提前批次增设民办学校志愿

普通高中志愿市提前批细化为两个批

次,其中第一批次是由市教育局批准设立 的面向全市招生的提前批次,主要有市一 中珍珠班、市一中中美合作办学项目(简 称"中美国际班")、市一中创新实验班、市 一高市级宏志班、市实验高中院士班、市 一高中韩国际班、市实验高中中加国际

今年市提前批增设第二批次,即面向 全市范围招生的民办学校志愿,涵盖平顶 山一中新区学校(校址市新城区)、鲁山尚 学堂高中、宝丰红星高中、河南金大陆鸿源 学校(校址叶县)、平顶山市龙河实验高中 (校址石龙区),共5所。

市提前批各批次每位考生仅限填报 个志愿。报考市一高市级宏志班的考 生需进行资格(同省级宏志班)审查后,方 可网上选报宏志班志愿。其他市提前批 均为填报即生效。市级提前批学校的招 生政策及收费标准请考生提前咨询招生 学校,以免错误填报后造成高中学籍遗留 问题。

### 普通批次可报3个学校志愿

今年普通高中志愿分为普通第一批次、普通 第二批次。其中普通第一批次为省级示范性高中 录取批次。志愿学校市一中、市一高、市实验高中 三所学校选择其一(不兼报),也可不填报。

普通第二批次为市直考区、石龙考区非省级 示范性高中学校(含民办),设两个学校志愿,可 填报,也可不填报。两个志愿学校按先后顺序 填报、录取。

在中招录取结束前,各招生学校公开征集志 愿时,可对选择同意调剂的考生进行志愿征 集。因此,考生在填报志愿时应慎重选择是否 同意调剂志愿。

市教育局要求,在中招志愿填报期间,各初中 学校要召开家长会,对招生政策、志愿填报及照顾 对象申报审核等做出安排部署。各初中学校应根 据往年录取情况向考生及家长提供数据参考,但 不得干扰、诱导或代替学生填报志愿,要保证每一 名考生及其家长对本年中招各项政策、操作流程 及时间要求等心中有数。



昨天,新城区市住建局办公楼前,环卫工人在熟悉电动垃圾收集车的操作方法。

### 市区首批60辆电动垃圾收集车投用

口记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 为了打赢大气污染防治攻 坚战,迎接全国卫生城市复查,昨天,我 市引进的60辆电动垃圾收集车正式投 入市区生活垃圾清运作业。

昨天上午9点多,记者在市住建局 看到,60辆蓝白相间的电动垃圾收集 车整齐地摆放在该局办公楼前,厂家技 术员正向各区工作人员讲解使用方

法。在技术员的操作下,装在车厢后端 的机械臂将垃圾箱举起翻转,垃圾落入 车厢后,厢顶盖对垃圾进行挤压。

上午10点,各区工作人员驾驶电 动垃圾收集车投入生活垃圾清运第一

市城管处主任宋松岳介绍,长期以 来,向市区各垃圾收集站运送生活垃圾 的多为机动三轮车和人力三轮车,这类 垃圾车易锈蚀、不能密闭、难于清洁,运

送途中容易产生二次污染,而且容量 小,效率也低。首批引进的60辆电动 垃圾收集车使用清洁能源、零排放,不 污染环境;车厢由不锈钢制成,可密闭 且易于清洁,不产生二次污染;操作简 单,车厢容量大,可降低环卫工人劳动 强度,提高垃圾清运效率。随后,我市 还将引进200辆电动垃圾收集车,并禁 止机动三轮车中转运输生活垃圾,以进 一步改善市民的生活环境。

## 有人偷包有人还 一失一得让人叹

口记者 杨岸萌

本报讯 市民贾先生的挎包被人剪断 带子偷走,两天后,他接到同事电话,说有 人捡到他的包了。昨天上午,拿回自己挎 包的贾先生致电本报,感叹自己最终还是 遇上了好人。

贾先生说,5月27日晚,他与几个朋 友在迎宾路与曙光街交叉口附近一饭店 吃饭,他喝了点酒,出饭店与朋友分开后, 他就站在附近的西杨村河边醒酒。

"当时我面朝河站着,挎包挎在背 上。因为有点迷糊,等我感觉不对劲儿时

包带子已经被人剪断,一转身看到他向南 边跑了,就赶紧追。那是个年轻人,他跑 得快,我追了两三百米没追上。"贾先生 说,他是一家企业的会计,挎包里除了100 多元现金外,还有两枚公章、一本票据、银 行电子钥匙等物。"钱是不多,但是公章丢 了再补还要公示,挺麻烦的。"

5月30日, 贾先生接到同事的电话, 说是有位老先生捡到他的包了,正在找 他。"我当时在外地,接到电话很意外,没 想到东西还能找回来。"贾先生说,捡到他 包的是一位在迎宾路附近做保洁的老先 生,昨天上午,他已经取回了包,"除了现 金,什么都没少"

根据贾先生提供的电话,记者联系到 捡到挎包的张荣根老人,他是市瑞安达物 业服务有限公司的保洁员。他说,他5月 29日下午在迎宾路南段清理一个垃圾箱 时,看到一个包,打开一看,里面有公章等 物,就把包带回了家。当天晚上,儿子在 公章上找到一个电话,联系到了贾先生的 同事,这才找到贾先生。

"他在这里(迎宾路)干了四五年了, 捡到的东西不少,每次都想方设法找失 主。"张荣根的老伴儿说,"谁丢了东西都 会很着急,帮忙找失主是举手之劳。"



执法人员端午节期间查扣的超载超限车辆。

两部门联合行动

### 3天查处50多辆 超限超载车

口记者 王桂星/文 禹舸/图

本报讯 端午小长假,我市交通运输、公 安部门联合在市区周边主要道路查处超限 超载行为,3天查处超限超载车辆50多辆。

昨天上午,记者在市交通运输执法局北 环路临时卸货点看到,数十辆被查扣的超限 超载车辆几乎占去了院内的全部空地,院内 还堆放着从超限超载车辆上卸载的沙石和 工程渣土。市交通运输执法局执法三大队 大队长孙泰宗告诉记者,还有几十辆节日期 间查扣的车辆停放在西平郏路临时卸货点。

据了解,为治理道路运输造成的大气污 染,维护交通安全,端午小长假期间,市交通 运输局联合公安部门在市区北环路、平宝快 速通道、西平郏路等路段集中查处超限超载 行为,先后查处超限超载车辆50多辆。

先父姚振球,平顶山市 国税局干部,于2017年5月 31日上午8点22分因病不幸 离世,享年53岁。兹定于6 月2日(星期五)上午8点30 分在平顶山市殡仪馆二厅举 行追悼仪式,望亲朋好友届 时参加。

谨此讣告。

孝男 姚骁勇

泣 告

2017年6月1日